11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.11.2020 16:49:02

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpaya: 15.11.2020 17:18:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307005/answer/307006




3opascTByrTe! CungeHadun HHCTPYKIUS U PeKOMeHAaluu He PeKOMEHYIOT IPUHNUMATE B
IIOCTOSTHHOM peXXuMe. IPeKTUIbHas quCHyHKINSA Kak M0O0YHEIM 9QPEKT , He yIIOMUHAETCS B
INOCTYIIHBIX TUTEPATYPHBIX HCTOUHUKAX. B mpuBegéHHEIX BaMu cooOpakeHUsIX eCTh 3[paBasi MbICITb,
HO pa3palbrIBaTh CXEMY JIeYeHHUS C IpUMeHeHreM mpenapaTta opd-13ii611, MOKHO TOJILKO Ha OYHOM
IIprEMe y Bpayda. 719 KOPpeKIuu IpUuBefeHHbX BaMy CHMIITOMOB MOKHO PEKOMEHI0BATh KOMIIJIEKC
Anbda B KypcoBoM npuéme. Yaauu!



